

Erratum

Dr Cary apologizes for three errors which occurred in his paper 'Fatal Lyme carditis and endodermal heterotopia of the atrioventricular node' (Cary *et al.* *Postgrad Med J.*, 66: 134–136).

The errors occur on page 134 under the heading

Case report:

1. Lines 10–15 (left hand column) should read, 'The Lyme ELISA⁵ was strongly positive at 41 units and the immunofluorescent antibody titre⁵

was positive at 1/512. IgM *indirect* immunofluorescence, which would be expected to be positive from about the 2nd to the 6th week in a case of Lyme disease, was negative.'

2. Lines 11–13 (right hand column) should read, 'The negative IgM *indirect* immunofluorescence would suggest that the infection was beyond the initial acute phase.'